
MR-vergadering 8 november 2010 

Aanwezig: Christian, Stephanie, Emile, Ronald, Dianne, Annelies, Judith (notuliste) 

1. Opening 

Ronald opent de vergadering om 20.00 u. 

 

2. Vaststellen van de agenda 

Agenda wordt goedgekeurd. 

 

3. Notulen vorige vergadering 

De notulen worden doorgenomen en zijn goed gekeurd. 

 

4. Bijpraten educatief cluster 

Annelies heeft 28 september een gesprek gehad met Hajo. 6 oktober is zij naar een 

netwerkdag  brede scholen geweest. Daarnaast is er een conceptstuk geschreven voor het 

schoolplan. 

2 november had Annelies een afspraak met Hajo en Loes Schouten voor een concretere 

invulling. Hier zijn een aantal zaken naar voren gekomen. Het leerlingenaantal zakt binnen 

Nederland en ook binnen  St- Michielsgestel. Het Beertjeshuis zit meer dan vol en er ligt een 

opdracht van Skipos en de gemeente. Het plan is om de voor- en naschoolse opvang van de 

kinderen binnen onze school te laten plaatsvinden. Dit geldt alleen voor de kinderen van onze 

school. Dit wordt georganiseerd door het Beertjeshuis. We hopen dat we hierdoor ook een 

zuigende werking krijgen op het leerlingenaantal. Een school die alles onder 1 dak aanbiedt.  

Waarschijnlijk start dit 1 maart 2011.  ( onder voorbehoud)Op termijn zal hier ook een 

dependance van het kinderdagverblijf starten. Dit ook vooral voor de kinderen uit Middelrode. 

Als deze plannen doorgaan, zal er een binnenhuisarchitect komen. Er moet het een en ander 

verbouwd worden.  

De ouders reageren: 

De prioriteit moet wel bij de eigen leerlingen blijven. Dat zal ook gebeuren. Wij zullen er 

weinig van merken. Volgens Loes is het rendabel om hier een dependance te starten, omdat er 

genoeg kinderen vanuit Middelrode naar het kdv gaan. De aanpassing is een investering die 

het Beertjeshuis en Skipos gaan doen.  

Hoe zit het met vakanties? De leidsters van het Beertjeshuis komen hier werken. In de 

vakantie zullen de mensen van de naschoolse opvang hier aanwezig zijn. Dit gaat gebeuren in 

het lokaal dat vaststaat aan de aula.  

Indien het zover komt dat het kdv in de school komt, dan komt deze in de psz. De hal, psz en 

het gymlokaal zal dan aangepakt worden. De psz zal dan samen gaan werken met het 

Beertjeshuis. Maar dit zijn allemaal nog plannen. 

Er moeten goede afspraken gemaakt worden: we krijgen nieuwe mensen. We zullen zeker 

tegen bepaalde zaken aanlopen. Er zal regelmatig overleg gepleegd worden. Er zal ook een 

duidelijk onderscheid gemaakt moeten worden tussen onderwijs en opvang.  

Is de opvang alleen voor de kinderen van onze school? Op de na-schoolse opvang hebben ze 

ook al sociale contacten gemaakt. Dit moeten ze achter laten. Kunnen ouders ook keuzes 

maken: opvang in Berlicum of Middelrode. En andersom? Kinderen vanuit Berlicum, hier 

naar toe? Annelies zal dit bespreken. 

Gaat rekening van de opvang omlaag? Nu zit het uurtarief van de taxi erbij inbegrepen. 

9 november praat Annelies, Hajo en Loes bij over de reacties vanuit het team en de MR. 



5. Uitleg gebruik site 

Onder het kopje MR kan men voortaan de agenda vinden en eventuele stukken plaatsen. 

Belangrijke stukken van de GMR zullen daar ook geplaatst worden. De ouders van de MR 

zorgen dat er een pasfoto naar Judith gestuurd wordt. Zij zal ervoor zorgen dat er een 

kennismakingsstukje op de site komt. 

 

6. Mededelingen vanuit 

Team:  

Vanuit de EU wordt fruit gepromoot. Per week worden er 3 stuks fruit gratis aangeboden, 10 

weken lang. De ouders zullen nog geïnformeerd worden. Deze fruitdagen zullen 

waarschijnlijk van dinsdag t/m donderdag plaatsvinden, omdat de dinsdagen en donderdagen 

al fruitdagen zijn. 

 

Directie: 

Wij willen een nieuwsbrief uit gaan brengen. Op de website komt te weinig informatie. De 

nieuwsbrief willen we graag digitaal uitbrengen. We zijn nog op zoek naar een naam. In eerste 

instantie zal de nieuwsbrief op papier komen, maar op een gegeven moment zullen de ouders 

hun e-mailadres achter kunnen laten. De brief kan dan meteen gemaild worden. Ouders die dit 

liever niet via de mail ontvangen, krijgen het op papier. In januari zal de eerste nieuwsbrief 

komen en dan iedere 2 weken op een vaste dag. 

Het vakantierooster staat a.s. donderdag al op de agenda van DOS, dus komend schooljaar zal 

deze op tijd duidelijk zijn.  

Cathrien mag blijven. 

 

GMR: 

Er moet nog een groepsfoto van de GMR gemaakt worden.  

Er zal een nieuwe opzet komen van het beleid van de GMR. Er zal een bestuur komen en 

stemgerechtigden (de leerkrachten en ouders) en adviseurs (ex-leden).  

Verdere onderwerpen die besproken gaan worden: het strategisch beleidsplan, advies 

uitbrengen over Stichting Speelband, het vakantierooster zal besproken worden, de 

begrotingsbrief, evalueren beleid hoogbegaafdheid. 

Er moet nog een jaarverslag komen van de MR. Stephanie en Judith zullen dit samen maken. 

 

Ouderraad: 

De vergadering van vorige week is verzet naar dinsdag 9 november. Wat er o.a. op de agenda 

komt is een nieuw item waar OR en MR samen aan kunnen werken.  

De MR komt al met ideeën: 

- Media / Hyves e.d.. Dit kan via de nieuwsbrief (ouders informeren), maar we zouden ook 

iemand uit kunnen nodigen voor de kinderen. En vervolgens nog voor de ouders. 2 jaar 

geleden is dit ook aan de orde geweest, dus misschien te kort achter elkaar. 

- Er  komt een nieuw schoolplan. Wat moet daarin, waar moet de school zich aan profileren? 

Ouders kunnen hierover meedenken. Dan kan “media”  geparkeerd worden voor volgend 

schooljaar. 

Vanuit de MR zullen Ronald, Christian en Stephanie aan deze groep deelnemen. 9 november 

wordt bekeken wie er van de OR in de groep komt. 

Christian nodigt iedereen uit om naar de algemene ledenvergadering te komen. Er komt een 

gastspreker die de ouders zal bijpraten over verschillende gedragsproblemen. 



Na dit schooljaar stoppen er 3 mensen. Op dit moment draait Lilian v/d Krabben al mee, 

Annemiek v/d Bosch zal volgend schooljaar ook in de ouderraad komen. 

Een idee van Stephanie om brieven mee te geven aan nieuwe ouders. 

Wanneer er niet genoeg mensen zullen reageren, dan zal de OR zelf mensen gaan benaderen. 

 

7. Rondvraag: 

Voortaan zal aan alle MR-leden gevraagd worden of ze punten hebben voor op de agenda. 

Brigadieren: er schijnt een tekort te zijn. Waarom worden er geen leerlingen bij betrokken? 

Wij willen dit zolang mogelijk afhouden. De kinderen moeten namelijk een kwartier van 

tevoren naar de weg. De verantwoordelijkheid ligt op dat moment bij de school. Er zijn 

waarschijnlijk wel ouders die kunnen, maar niet willen. Moet je dan de kinderen daarvoor op 

laten draaien? Annelies zal dit bespreken binnen de BVL-vergadering en Christian binnen de 

OR. We kunnen eventueel een duidelijke brief de deur uit doen. Annelies neemt contact op 

met mevr. Pauwels over hoe hoog de nood is. 

 

8. Sluiting: 

De vergadering wordt om 21.30 u. gesloten. 

 

 

 

 

 

 

 


